

金锋集团向泗水警察总局捐赠5万片医用口罩

【本报泗水讯】2021年6月22日，金锋集团(Maspion Group)致力于继续为社会和国家做出贡献，尤其是在新冠疫情大流行的再次蔓延。

此次，金锋集团向泗水警方捐赠了5万片医用口罩，以协助抗击疫情。此项援助由金锋集团总裁林文光博士，在泗水警察总局移交给泗水警察局局长伊希尔(Kombes Pol Jhonny Eddizon Isir)。

林文光博士表示，这项援助旨在解决和打断新冠疫情在泗水地区的传播链。他说：“此前，我们还通过东爪哇伊联办事处(PWNU)向现在是红区的邦卡兰(Bangkalan)捐赠

了5万多片医用口罩。因为我们相信马都拉居民会听从长老的建议，服从5M(即戴口罩、用肥皂和流水洗手、保持距离、远离人群和限制群聚)卫生规则实施，其中之一出外就是要戴口罩。”

他补充说：“前一天，我们收到消息说，泗水警察总局的医用口罩库存不足。事实上，我们知道警察是解决和打破新冠疫情在泗水传播链的前线之一。因此，我们将这个医用口罩交给了泗



林文光博士象征性移交给泗水警察局长伊希尔

水警察总局。毕竟，泗水和东爪哇是印尼东部的经济中心。如果能够抑制新冠疫情在东爪哇的传播，经济就会上升。如果经济上

升，那么印尼就会进步。”此外，林文光博士还提到，在不久的将来，他团队将与东爪哇省省长科菲法(Khofifah Indar Parawan-

sa)、第五军区司令苏哈延多少将(Pangdam V Brawijaya Mayjend TNI Suharyanto)和东爪哇总警长阿菲音达警察少将(Irjen Pol Nico Afinta)一起移交20吨大米给邦卡兰居民。与此同时，泗水警察局长伊希尔(Kombes Pol Jhonny Eddizon Isir)对金锋集团表示感谢。

他说：“在新冠疫情大流行的情况下，我们将立即将这些医用口罩分发给泗水地区的所有警察局。因为它们对我们现在

场执行追踪、检测和治疗等任务非常有用，包括在边境封锁道路，以及5M卫生规则对社区民众的教育和宣传。”

他总结说：“因为邦卡兰、克丽锡(Gresik)和西杜阿尔左(Sidoarjo)是流动率高的区域，因怕受到在马都拉岛邦卡兰县新冠疫情飙升的影响，目前泗水处于高度戒备状态，泗水正在治疗来自邦卡兰的8名受感染于印度新冠Delta变种病毒患者。”

他指出：“我们的人员从上游到下游直接处理新冠疫情大流行，口罩援助对我们的人员是非常有用。”

ANtotse-HK



林文光博士和金锋集团领导等与警官合影



移交仪式后宾主双方亲切交谈

东爪省外南梦县栽培种植红参首期获成功



副县长苏吉拉在采红参果实



副县长和农业局长Arif Setiawan在红参种植园



农户和他的红参根茎

【本报泗水讯】2021年6月16日，东爪省外南梦县根登(Genteng)镇肯比里坦(Kembiritan)村班丹乡(Dusun Pandan)农民成功栽培种植红参。

外南梦副县长苏吉拉(Sugirah)有机会到现场参加首期丰收活动。这是外南梦第一次收获来自韩国品种的草本植物。

副县长苏吉拉说：“在外南梦栽培种植红参仍然是新鲜之事。红参可以成为对农民具有很高经济价值的商品。”

他指出，目前，红参在农产品市场上的需求量很大。从植物的根部到叶子，都具有健康特性，可以经济地开发和利用。

他还鼓励外南梦的农民继续在农业领域学习和创新。像班丹乡的农民一样可以种植红参。尽管村里的土壤最初不适合红参植物。

“但是有了有机肥，村里就可以种红参了。也就是说，这种植物可以在不太好的培养基上生长。只要有机肥多一些，就可以肥沃

土壤，改变土壤结构，并使微生物生活在土壤中。”

同时，红参农户之一的哈迪温托罗表示，种植红参的想法是受到了中国和韩国人习惯食用人参与传统受到启发。

人参果可以制成糖浆，售价为每升10万盾。叶子可以制成茶和面膜，每公斤售价是2万盾。同时，红参根茎售价为每100克是10万盾。红参的种植相对容易。因为它是有机土壤开发的，所以害虫干扰最小。(ANto tse/HK)



副县长和农户等在红参园地

德尔塔变异病毒具有传染给儿童趋势



马克西局长

【本报综合讯】印尼卫生部日前表示，来自印度的德尔塔(Delta)变异病毒引起的症状，与早前传入的冠状病毒变体大致相同，然而德尔塔变异病毒有传染给儿童的趋势。

卫生部疾病预防与控制总局(P2P)局长马克西·雷恩·龙多努沃

(Maxi Rein Rondonuwo)说：如果我们从年龄上观察德尔塔变异病毒，我们发现一些医院已经有年龄18岁以下和10岁以下的儿童感染这种病毒。马克西说，卫生部观察到所有冠状病毒引起的临床症状大体相同，就感染而言都是一样的，因为所有的病毒

都是通过飞沫传播的，但德尔塔变异病毒确实更具传染性。

马克西说，中爪哇古突士(Kudus)的新冠病例数量激增，几乎所有病例都是德尔塔变异病毒。同样，在雅京特区德尔塔变异病毒也已经开始传播。他说，卫生部继续观察病例显著增

加的地区，全基因组测序(Whole genome sequencing)测试将在该地区进行。

因此，马克西说，当每个地区的病例增加非常明显时，符合基因组测序条件在30以下的样本可以立即检查。他表示，有14个实验室被指定检查新的变异病毒。

牛头党促各方一心应对疫情

民复党吁穆海敏-阿尼斯参加2024年大选

【本报讯】民族复兴党(PKB)呼吁穆海敏-阿尼斯(Muhaimin Iskandar-Anies Baswedan)结为竞选搭档参加2024年总统大选。针对此事，斗争民主党政治家亨德拉宛(Hendrawan Supratikno)作出回应说，现在最好专注于应对新冠病毒大流行而不是总统大选。

亨德拉宛于周三(23/6)通过短信说，必须克服

新冠病毒确诊病例的激增，我们必须能够处理它，不要先谈论总统大选，谈论总统大选到接近选举的时候才重要。

他接着说，此时最好专

注于应对大流行。而不是模拟总统和副总统候选人。不应先做奇怪的模拟。

据报道，民族复兴党中委会财务副主管纳西姆(Nasim Khan)反对讨论总

统的第三个任期。他反而呼吁穆海敏-阿尼斯结为搭档参加2024年大选。

纳西姆强调，他所在政党的立场是继续遵守1945年宪法修正案，该修

正案规定总统的任期只有两届。

这是对佐科维-普拉波沃2024年宣言的回应。该宣言是由政治观察家M Qodari发起的。

纳西姆强调说，民族复兴党是一个遵守宪法的政党，宪法中明确规定总统的任期只有两届。佐科维也遵从宪法，已坚决表示拒绝延长总统任期。

纳西姆更希望2024年大选由民族复兴党主席穆海敏和雅京省长阿尼斯参加竞选。他认为这组候选人有机会当选，尤其是对穆斯林选民而言。(Irw)